
Total de Fichas 1316
Estado Qtd Qtd %
Acre 1 0.08 %
Alagoas 45 3.42 %
Amapá 4 0.30 %
Amazonas 28 2.13 %
Bahia 29 2.20 %
Ceará 4 0.30 %
Distrito Federal 1 0.08 %
Espírito Santo 68 5.17 %
Goiás 134 10.18 %
Mato Grosso 23 1.75 %
Mato Grosso do Sul 29 2.20 %
Maranhão 19 1.44 %
Minas Gerais 45 3.42 %
Paraná 55 4.18 %
Pernambuco 96 7.29 %
Piauí 194 14.74 %
Rio de Janeiro 24 1.82 %
Rio Grande do Norte 24 1.82 %
Rio Grande do Sul 120 9.12 %
Roraima 1 0.08 %
Santa Catarina 179 13.60 %
São Paulo 136 10.33 %
Sergipe 28 2.13 %
Tocantins 29 2.20 %

Fichas Preenchidas 1316 100 %
Não responderam  0 0 %

Municípios Sergipe Qtd Qtd %
Aracaju 1 3.57 %
Arauá 1 3.57 %
Areia Branca 1 3.57 %
Barra dos Coqueiros 1 3.57 %
Brejo Grande 1 3.57 %
Campo do Brito 1 3.57 %
Canhoba 1 3.57 %
Carmópolis 1 3.57 %
Cedro de São João 1 3.57 %
Estância 1 3.57 %
General Maynard 2 7.14 %
Itabaiana 1 3.57 %
Macambira 1 3.57 %
Muribeca 1 3.57 %
Nossa Senhora Aparecida 1 3.57 %
Nossa Senhora da Glória 2 7.14 %
Nossa Senhora das Dores 1 3.57 %
Nossa Senhora de Lourdes 1 3.57 %
Pirambu 1 3.57 %
Poço Verde 1 3.57 %
São Cristóvão 1 3.57 %
São Francisco 2 7.14 %
Simão Dias 2 7.14 %
Telha 1 3.57 %

Fichas Preenchidas 28 2.13 %
Não responderam  1288 97.87 %

Nome do Responsável pelas informações
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %
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Em qual setor está lotado? Qtd Qtd %
Educação 28 2.13 %
Saúde 1270 96.50 %
Assistência Social 9 0.68 %
Outro 9 0.68 %

Fichas Preenchidas 1316 100 %
Não responderam  0 0 %

Qual?
Visualizar Fichas Preenchidas 9 0.68 %

Não responderam  1307 99.32 %

Telefone institucional
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

E-mail institucional
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

E-mail alternativo
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Endereço institucional
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

CEP
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Quais setores foram envolvidos? Qtd Qtd %
Educação 1171 88.98 %
Saúde 1271 96.58 %
Assistência Social 753 57.22 %
Meio Ambiente 352 26.75 %
Obras 325 24.70 %
Comunicação 514 39.06 %
Outro 171 12.99 %

Fichas Preenchidas 1316 100 %
Não responderam  0 0 %

Qual?
Visualizar Fichas Preenchidas 171 12.99 %

Não responderam  1145 87.01 %

Quantas escolas realizaram ações de mobilização?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Quantos estudantes participaram das ações de mobilização?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Quantos Centros de referência de assistência social (CRAS) foram mobilizados?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Quantos Centros de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) foram mobilizados?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Quantos Estabelecimentos de Saúde foram mobilizados?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %
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Não responderam  0 0 %

Quantos profissionais participaram das ações de mobilização (professores, gestores, agentes etc.)?
Visualizar Fichas Preenchidas 1316 100 %

Não responderam  0 0 %

Que atividades foram propostas? Qtd Qtd %
Cadastro do Cartão SUS 173 13.15 %
Atividades Lúdicas 738 56.08 %
Mutirões de Limpeza 706 53.65 %
Rodas de Conversa 991 75.30 %
Produção de murais Informativos 670 50.91 %
Outro(s) 767 58.28 %

Fichas Preenchidas 1316 100 %
Não responderam  0 0 %

Qual(is)?
Visualizar Fichas Preenchidas 767 58.28 %

Não responderam  549 41.72 %

Inserir fotografia relativa à mobilização no município
Visualizar Fichas Preenchidas 1310 99.54 %

Não responderam  6 0.46 %

FormSus http://formsus.datasus.gov.br/site/resultado.php?id_aplicacao=34514&f...

3 de 3 01/11/2017 11:47


